

УТВЪРЖДАВАМ:
/Соня Христова/

ПЛАН ЗА РАБОТАТА НА ПЕДАГОГИЧЕСКИЯ СЪВЕТ

в детска градина „Щастливо детство“, с. Чомаковци
за учебната 2021/2022 година

Време на провеждане	Дневен ред
Септември	Организационен педагогически съвет <ul style="list-style-type: none">Актуализиране/приемане на документи, регламентиращи дейността на детската градина. ✓Обсъждане на проект на Годишен план за дейността на детската градина.Приемане на план за квалификацияПриемане на Правилник за дейността на ДГ
Октомври	Организационен педагогически съвет <ul style="list-style-type: none">Решение за педагогически дейности, които не са дейност наОбсъждане на резултатите от проследяване на развитието на децата – входно ниво и приемане на мерки за подобряване на образователните резултати на децата.Обсъждане на празничен календар на детската градина за учебното време на 2021/2022 г.
Ноември	Тематичен педагогически съвет <p>„Педагогически условия за повишаване на качеството на предучилищното образование за всяко дете – актуални образователни политики в детската градина“</p>
Декември	Обсъждане и приемане на програма за предоставяне на равни възможности и за приобщаване на деца от уязвими групи. Изготвяне на план за посрещане на Коледни празници и Нова година.

Февруари	Организационен педагогически съвет <ul style="list-style-type: none">• Отчет за здравословното състояние на децата• Отчет на тематичната проверка
Април	Тематичен педагогически съвет <ul style="list-style-type: none">• Създаване на организация във връзка с приключване на учебната година,изпращането на децата за първи клас и нов прием.• Избор на учебни помагала за учебната 2022/2023г.• Обсъждане на план за празници и развлечения-8-ми март,24май, 1 уни
Май	Организационен педагогически съвет <ul style="list-style-type: none">• Организиране и провеждане на празници в детската градина.• Обсъждане на резултатите от изходното ниво на децата.• Обсъждане на резултатите от установената училищна готовност на децата.• План за лятната работа и изнасяне на режима на открито.